

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

 Weimob 微盟

WEIMOB INC.

微盟集團 \*

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號: 2013)

## 自願公告

### SaaS 業務生產環境和數據遭到破壞

本公告由 Weimob Inc. (「本公司」) 自願作出。

2020 年 2 月 23 日 19:00 左右，本公司收到系統監控警報，獲悉 SaaS 業務服務出現故障，隨後本公司立即召集相關技術人員進行排查，並與騰訊雲技術團隊一起研究制定修復方案。2020 年 2 月 24 日，本公司經調查後獲悉本公司 SaaS 業務生產環境和數據乃遭到本集團研發中心運維部一位核心運維員工人為破壞，導致本公司當前暫時無法向客戶提供 SaaS 產品 (「SaaS 生產環境和數據破壞」)。本公司已於 2020 年 2 月 24 日向中國上海市寶山區公安局 (「寶山區公安局」) 報案，目前該員工已經被寶山區公安局進行刑事拘留。就本公司所知，該員工乃因個人精神和生活原因做出了上述不當行為。

本公司正在積極進行 SaaS 生產環境和數據的修復工作。截至 2020 年 2 月 25 日早上 7 點，本公司的 SaaS 生產環境和數據修復都在有序推進。本公司目前預計 2020 年 2 月 25 日晚上 24:00 前公司的 SaaS 業務生產環境將修復完成，所有新用戶將可繼續使用本公司的 SaaS 業務。本公司預計老用戶的數據修復將可在 2020 年 2 月 28 日晚上 24:00 前完成，在此之前本公司將提供臨時過渡方案。本公司正在擬定相關賠付方案來補償因本次 SaaS 生產環境和數據破壞事故而遭受損失的商家。

於截至 2018 年 12 月 31 日止財政年度，本公司 SaaS 業務收入為人民幣 347.1 百萬元，佔該財政年度本集團收入總額人民幣 865.0 百萬元的約 40.1%，SaaS 業務的毛利潤為人民幣 294.9 百萬元，佔該財政年度本集團毛利潤總額人民幣 517.6 百萬元的約 57.0%。於截至 2019 年 6 月 30 日止六個月，本公司 SaaS 業務收入為人民幣 219.1 百萬元，佔

當期本集團收入總額人民幣 656.7 百万元的約 33.4%，SaaS 業務的毛利潤為人民幣 177.0 百万元，佔當期本集團毛利潤總額人民幣 365.4 百万元的約 48.5%。

基於在本公告日期所得資料，SaaS 生產環境和數據破壞對本集團 SaaS 業務的影響以及對本集團整體財務狀況的影響將視乎 SaaS 生產環境和數據修復的程度和速度而定。本公司董事會（「**董事會**」）目前預計 SaaS 生產環境和數據破壞將會對本集團 SaaS 業務營運帶來一定的負面影響，但不預計會影響本集團其他板塊的業務。本公司將監察 SaaS 業務生產環境和數據的修復情況以及本集團 SaaS 業務的恢復情況，以進一步評估本次 SaaS 生產環境和數據破壞對本集團 SaaS 業務可能產生的長遠影響。本公司將於有需要時，根據上市規則及證券及期貨條例作出進一步公告。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司證券時務請審慎行事。

承董事會命  
**Weimob Inc.**  
董事會主席兼首席執行官  
**孫濤勇**

中國上海，二零二零年二月二十五日

於本公告日期，董事會包括執行董事孫濤勇先生、方桐舒先生、游鳳椿先生及黃駿偉先生；以及獨立非執行董事孫明春先生、李緒富先生及唐偉先生。

\* 僅供識別